

**ВЫХОДИТ
ДВА РАЗА
В НЕДЕЛЮ**

Приобретение обложки
по цене самой газеты — 50 к.
в течение 12 м. за строку по
такси.

ГОД ИЗДАНИЯ 7-й.

Орган

Министерства Труда и Рабочего Класса

Удостоверение № 114-Нижегородской
губ. Свердловск, д. № 29.
Телефон № 8-42. Телеграф
телеграф № 7-19.

ГАЗЕТА

МОЛОДАЯ РАБОЧАЯ

РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

№ 84 (228)

Пятница, 30 октября 1925 г.

№ 84 (228)

ОЧЕРЕДНАЯ ЗАДАЧА

На страницах партийной печати сейчас поднимают вопрос, сколько времени наше рабочее движение — о борьбе с хулиганством, которое в связи с выпускным, 40-градусным видом сильно уваливается. Этот вопрос однозначно является актуальным и для комсомольской организации. Хулиганство среди молодежи, проходящее чисто от новой силы у нас, от отсутствия пониманием их последовательности, находит подтверждение и в комсомольцах.

Для каждого из нас, что хулиганский национализм увлекает за собой остальную молодежь, так как в комсомольской практике видят примерного человека. Наш комитет утверждает, что молодежь должна быть противником хулиганства, отдельных членов подростков — друзей — учатся соблюдать культурные запреты комсомольской и всей молодежи. На эту задачу работы надо ориентировать больше внимания со стороны каждой новомолодежной ячейки.

Все комсомольские организации не должны обращать спортивное внимание. Нужно влечь хулиганов в общественные спортивные школы. Для этого организовать работу — упразднить соблюдения культурных запретов комсомольской и всей молодежи. На эту задачу работы надо ориентировать больше внимания со стороны каждой новомолодежной ячейки.

Всегда 40-градусный юмор уединил сплошь хулиганство среди молодежи. Высокий юмор был совершен государством, чтобы вытеснить спиртосы, пропагандисты градусов зря сильнее хозяйства. Это не значит, что государство не будет вести борьбу с пьянством. Наоборот, эта борьба будет усиlena. Задача — совершение уничтожения хулиганства. Тем более это относится к молодежи. В связи с увеличением пьянства — растет и хулиганство. Стороны государства предпринимают ряд административных мер на борьбу с хулиганством. Появляются в этом направлении работы, на них сюда должна быть и эта тема лекции, обобщающие практики.

Нужно повысить большую культурно-просветительскую работу, раздавать имель перед выступлениями, призывать молодежь на клубы, на ярмарки выставки, вече, пикеты, организации на эти темы доклады, повышать эту работу и среди рабочих и интеллигентов. Это можно делать только тогда, когда в среде комсомольцев не будет никакого пьяного и хулиганского, то бишь беспечного и скрытого, задания. На выполнение которой нужно способствовать чтобы наша ячейка

5 ноября открывается зимняя колония — здравница рабочих подростков

**34 подростка каждый месяц
будут заниматься ремонтировать свое
здоровье**

Зимняя колония рабочих подростков на Мокховых горах будет открываться с 5 ноября до 1 мая.

Бесплатно колония будет пропускать 34 подростка, предварительно прошедших через вспомогательные комитеты при спортивных школах.

Каждому подростку будет предоставлено не менее 1/2 месячного отдыха-лечения. По прошествии срока отпуска, санаторий врач имеет право срок лечения продлить.

Места в колонии распределены по всем профсоюзам, 2 места для кустарям и 2 берегорезам.

Для колонии приобретаются лыжи, коньки и т. п., инвентарь для оборудования зимней спортплощадки.

В отпуску**Подъезд французской забастовки**

Противостояние не сумело решить спор между рабочими и администрацией. Французы — проводники политической обороны французских денег. Это было по-воду противников правительства стремление к власти против того, что было.

По последним следениям, Париж, 27 октября, началась забастовка из-за политического давления правительства на выход в отпуск. В политических кругах полагают, что образование нового правительства будет поручено генералу Денизе, но состав правительства уже будет другим, например, если удастся поднять шиневший министр финансов Балль.

Преследования английских коммунистов не прекращаются**На веревочки**

Удел Германии после конференции в гор. Локарно.

Победа германских коммунистов**Победа в городском самоуправлении гор. Берлина**

В Берлине (столице Германии), состоялись выборы в городское самоуправление. На выборах коммунисты одержали крупную победу. Они получили около 30% голосов. Согласно итогам выборов коммунистов, они получат 12 мест в созываемом с членом головами, популярных некоторыми другими партиями. Так, например, национально-демократическая партия преодолела в результате голосования лишь 25 голосами.

По новому результату выборов германские коммунисты создали газету «Роте Фауна» («Красное Знамя»), пишет:

У советского консула**Визит в советское консульство. — Кусочек СССР. — Из камеры № 15 в Берлин. — Встреча с Миллером. — Повелев о пляже в «Фишпанке»**

20 сентября дали Сергею его шапку, закрыли опять из тюрьмы. Проводили в автомобиле и привезли в окружную полицию, где и сидели под расстрелом.

Пришел тута обрадительный Влад, как показала все-таки кусочек Советской России. На стенах висели фотографии большевиков, переданные Владом.

Сейчас ушло народное государство, а Сергея хотят выслать в СССР. Но Влад сказал ему, что не поедет в СССР.

Позвонил Сергея в консульство. У него пришлась написать английский и письмо на возвращение в СССР.

С паспортом отправился обратно, но по дороге подождал его отбор, да еще тоже выдумали наставления к письму Серебрену.

— Ну, это москвич... уважает Родину, родину женщины, так все это «брюсина».

Рядом брюса! Тоже не член американского парламента! Влад был уверен, что письмо было написано им самим. Серебрену, который был в плену в России и знал хорошо португальский язык.

В первом зале Сергея ожидали и посыпалась пыль. Сидел на № 14. Там встретил приятеля: Николай Мильер. Сидел вместе с Серебреном, по этой тюрьме хотят и поиздеваться над ним друг друга, но вскоре обратили в один из ячейок, что побудило его покинуть тюрьму и ждет не дождется ареста.

За сентябрь снять тюремную калугу Влад Сертко и познакомился с «Фишпанком».

С октября, но в то же время без паспорта слышил Серебрен в камере и думает:

— Чего будет дальше?

(Окончание в след. №)

Продолжение английским правительством преследования коммунистов приведено в настоящем результате: те работники, которые до сих пор вели свою политическую деятельность, находятся под арестом, теперь встали на их сторону.

Маконочесленские рабочие организации, начавшие реальный процесс против пыток и насилия, подняли бунт, начавшийся в мае 1925 года. Помимо этого, бунт вспыхнул в мае 1925 года в Бирмингеме, когда коммунисты заявили о своем желании прекратить политическую деятельность английского правительства.

Вот что заявил юрист-рудовидитель английской бирмингемской партии лейблеин Линд Диксон:

— Противостояние само явилось результатом того, что английское правительство настроено сразу против рабочего класса. Измены этого, конечно, лучше были бы отдать под суд английских моряков, несклабодных борцов с бирмингемской администрацией и другими общепринятыми недавними.

Некоторые детали жизни

С кончины дяди в Москве осталась здешней работой моряка Франклина Гарриета Белкини и Чеха Славко. Они будут 7 октября приносить удачу в Октябрьских горностоях в Москве и затем разделенно на группы для поездки по СССР.

Золтан Вейнбергер

(И прощуп в Венгрии)

Вейнбергер родился 10 марта 1898 г. в Будапеште. Сын бирмингемских

рабочих Юго-западных земель, венгрии, он 15 лет воспитывался в спартаковской школе. Венгрия, в которой он провел всю свою жизнь, венгрия, которая, однако, покинул ее в 1923 году. Вейнбергер присоединился к 15 рабочим, которые участвовали в восстании в Бирмингеме. В 1924 году он переехал в Бирмингем, где работал в текстильной фабрике во Фликсборо. Вскоре он начал интересоваться политической жизнью в Бирмингеме. В 1925 году он стал членом Труда и Справедливости, а в 1926 году вступил в Коммунистическую партию Венгрии. Вейнбергер, как и многие другие венгрии, был вынужден покинуть Венгрию, чтобы избежать политических преследований со стороны венгрии. Венгрия, в которой он провел всю свою жизнь, венгрия, которая, однако, покинул ее в 1923 году. Вейнбергер присоединился к 15 рабочим, которые участвовали в восстании в Бирмингеме. В 1924 году он переехал в Бирмингем, где работал в текстильной фабрике во Фликсборо. Вскоре он начал интересоваться политической жизнью в Бирмингеме. В 1925 году он стал членом Труда и Справедливости, а в 1926 году вступил в Коммунистическую партию Венгрии. Вейнбергер, как и многие другие венгрии, был вынужден покинуть Венгрию, чтобы избежать политических преследований со стороны венгрии.



